KTEX Zarthelyi dolgozat
D csoport

Bevezetés a TEX szovegszerkesztésbe (GEMAK 254-B)
2022/23/1. felév

Pontozas

1.: 20 pont, 2.: 20 pont, 3.: 25 pont, 4.: 15 pont
Osszesen: 80 pont

Ertékelés: 404 elégséges, 48+ kozepes, 56+ jo, 64+ jeles

> :20 pont 1. feladat
(2 pont) a) hozzunk létre egy dokumentumot book osztallyal és 11pt-os betiimérettel!
e az egész zarthelyi dolgozatot készitsiik ebben a fajlban, feladatonként kii-
16n chapter-okben
(3 pont) b) végezziik el a magyar nyelvi beallitasokat!
(3 pont) c¢) az els6 oldalon készitsiink egy automatikusan formazott cimet
e a szerz6 legyen a sajat név és Neptun kod
e a cim legyen ,Zarthelyi dolgozat” és kiilon sorban, kisebb bettimérettel ,, X
csoport”
e a datum legyen a mai ddtum, magyar forméazéssal
(3 pont) d) végezziik el a kovetkezs oldalbeallitasokat:
e a margodk legyenek 3cm-esek
e a kotésmargo legyen lem-es
(3 pont) e) az els6 chapter-ben készitsiink két section cimsort, és generaljunk utanuk 1-2
oldalnyi zagyva szoveget
(3 pont) f) a cim utan generaljunk tartalomjegyzéket!
(3 pont) g) a dokumentum elején romai szamokkal kezd6djon az oldalszamozas, az els
chapter-t6l pedig kezdjiik Gjra a szamozast arab szamokkal!

> :20 pont 2. feladat
a) Készitsiik el a mellékelt 1. tablazatot az ASCII-karakterkodokrol!

(8 pont) i. tablazat szintaxisa

(4 pont) ii. cellak Gsszevonasa

(2 pont) iii. oszlop betiistilusa

(2 pont) 1iv. feliratozas
(4 pont) b) toltsiik fel a chapter-t zagyva szoveggel és futtassuk kiorbe a sziveget az sz
objektum koriil!



1. tablazat. Néhany ASCII karakterkod

karakterkod Karakter

decimilis | hexadecimalis
whitespace | 32 20 sz0koz

48 30 0
szamjegyek :

b7 39 9

65 41 A
nagybetiik

95 bA Z

31 :25 pont 3. feladat
a) Replikaljuk a kovetkez$ matematikai szovegrészletet:

) i. tételkérnyezetek
1)()nt) ii. szimbolumok
1)<>nt) iii. esetszétvalasztas
) iv. tort
) v. index

) vi. szamozas

pont
0 pont

1. Definicié (Szinusz fiiggvény). Egy a € R sz0g szinusza (koszinusza) az (1,0)
egységvektor o radidnnal valo elforgatésa utéan az y (x) tengelyre vett vetiilet.

A szinusz fliggvény specialis értékei:

1, ha x = J + 2km, k € Z;
sin(z) =<0, hax=krkeZ (1)
-1, hax:%”—lem,k:EZ.

1. Tétel (Szinusz-tétel). Egy haromszogben az oldalak aranya megegyezik a szem-
kozti szogek szinuszainak aranyaval, azaz a szokasos betiizéssel

a:b:c=sin(a) :sin(f) : sin(y), (2a)
vagy ekivalens médon,

a b c
sin(«) - sin(f) a sin(y) (2b)

2. Tétel (Koszinusz-tétel). A Pitagorasz-tétel a kovetkezsképpen altalanosithato
tetszdleges haromszogre:

¢? = a®> + b? — 2abcos(7). (3)



31 :15 pont 4. feladat

13

) a mellékelt .c fajlbol illessziik be a C forraskodot a dokumentumba
) szémozzuk a sorokat négyesével a bal oldalon

) a tabulatormeéret legyen 2, és jelezziik a tabulatorokat

) keretezziik és feliratozzuk a kodot

)

e a mellékelt 1. programk6d mutatja a minta formazast

Programkod 1. Rekurziv bindris keresés C-ben

binarySearch (arr, x, low, high)
—if low > high
— . return False

__else
—mid = (low + high) / 2
— . if x = arr|mid]

e . _return mid

— . else if x > arr|mid|_// = is on the right side
— . . return binarySearch (arr, x, mid + 1, high)

else. . . . . . . /) x is on the left side

— . return binarySearch(arr, x, low, mid — 1)




